

# 关于给聂海胜颁发“一级航天功勋奖章”给刘伯明颁发“二级航天功勋奖章”授予汤洪波“英雄航天员”荣誉称号并颁发“三级航天功勋奖章”的决定

(2021年11月23日)

2021年6月17日，我国航天员聂海胜、刘伯明、汤洪波驾乘神舟十二号载人飞船成功进入太空，顺利完成与天和核心舱自主快速交会对接，并开展了一系列创新性、突破性科学试验和空间应用任务，在轨驻留3个月，于9月17日顺利返回。神舟十二号载人飞行任务是实现载人航天工程“三步走”战略目标至关重要的一次任务，中国人首次进入自己的空间站，多项关键核心技术取得重大突破，标志着中国航天事业高水平科技自立自强迈出新步伐，加快建设科技强国、航天强国获得最新成果，对提升我国综合国力和民族凝聚力，激励全党全军全国各族人民坚定前行、接续奋斗，不断开创新时代中国特色社会主义事业新局面，具有重要意义。

神舟十二号载人飞行任务圆满成功，凝聚着广大科技工作者、航天员、干部职工、解放军指战员的智慧和心血。聂海胜、刘伯明、汤洪波同志是其中的杰出代表，他们听令景从、矢志报国，不畏艰险、团结协作，向世界展示了强大的中国精神、中国力量。聂海胜同志3次执行载人飞行任务，2次担任指令长，成为首位在轨100天的中国航天员。刘伯明同志十余年如一日砥砺坚守，两度飞天圆梦，此次任务2次出舱活动。汤洪波同志扎实训练、艰苦磨砺，在第二批航天员中首个出舱活动。为褒奖他们为我国载人航天事业建立的卓著功绩，中共中央、国务院、中央军委决定，给聂海胜同志颁发“一级航天功勋奖章”，给刘伯明同志颁发“二级航天功勋奖章”，授予汤洪波同志“英雄航天员”荣誉称号并颁发“三级航天功勋奖章”。

聂海胜、刘伯明、汤洪波同志是不忘初心、牢记使命、献身崇高事业的先锋，是探索宇宙、筑梦太空、建设航天强国的标兵模范。党中央号召，全党全军全国各族人民要以他们为榜样，学习他们爱党报国、忠诚使命的坚定信念，学习他们勇担重任、勇攀高峰的革命精神，学习他们矢志不移、追求卓越的高尚品格，学习他们严谨细致、精益求精的务实作风，勇于探索、敢于胜利，自信自强、守正创新，为党和国家事业发展贡献更多智慧更大力量。

## 宁陕夯实措施稳增长促发展

本报讯(通讯员 李兵)日前，宁陕县印发《宁陕县稳投资十条措施等四个十条措施的通知》，从抓项目稳投资、促群众稳定就业、推动工业恢复性增长、激发消费市场活力4个方面推出40条措施，扎实做好“六稳”工作，落实“六保”任务，确保完成全年经济社会发展目标。

今年以来，宁陕县紧紧围绕推动经济恢复性增长目标，统筹推进疫情防控、生态保护、经济发展、民生改善等各项工作，通过抓项目、抓招商、抓产业、抓巩固、抓民生，全县经济呈现良好发展态势。1至10月，该县固定资产投资完成205660万元，增速排名全市第4；限额以上零售额增速9%，全市最高；市级重点项目完成投资14.52亿元，占年度计划的90.5%。

桑树，中国极普通的一种树，然而绝不是平凡的树！它的叶子可以养蚕，木材可制器具，它抗旱、耐瘠薄，它不高大、不挺拔，甚至不算好看，因此，常常不被人看见。这，像极了方益平。

17岁到大城市辛苦打拼，事业有成；30岁回到家乡兴桑养蚕，造福群众。作为汉滨区沈坝镇桥头村党支部书记、汉滨区圣叶农业发展有限公司法人、安康市返乡创业先进典型，方益平用勤劳和智慧让强村富民梦想一步步变为现实。

### 小蚕共育 益贫有方

农历六月的天气，前一刻还是烈日当空，转眼便骤雨来袭。方益平发动汽车，快马加鞭赶到养蚕工厂，查看设备，指导消毒，布置生产任务。为了迎接即将到来的小蚕，作为产业带头人，他要做好万全的准备。

“8月中旬小蚕就来了，因为我们要给全村供应小蚕，现在正在做消毒和桑园管护工作。”方益平说，今年秋季全村计划养蚕150张，要继续推广小蚕共育模式，最大限度帮助养殖户规避风险、消除隐患。

随着脱贫攻坚的开展，方益平心潮澎湃。2016年，他带着全部积蓄回到桥头村，成立合作社，流转土地，兴建400亩桑园和1个养蚕

工厂。除了土地租金和用工帮扶外，方益平思考最多的就是，怎样才能更好发挥带贫益贫作用，带动全村群众共同富裕？

过去，群众自发养蚕因设备、技术等缺陷，防病害能力有限，抗风险能力不高。方益平多方考察学习，利用设备条件好、技术水平高的优势，引进小蚕共育模式，有效带动群众增收。

“俗话说‘养好小蚕一半收’，我们从解决老百姓的实际困难出发，集体共育全村的小蚕。”方益平介绍说，共育就是他们负责从蚕蚁一直喂养到3龄，再给养蚕户送回去，这样就能保证质量和成活率，真正让群众发展产业得实惠。

58岁的脱贫户王建凡对此深有感触：“小蚕共育好啊，来钱最快了。上半年我养了1张蚕，不到1个月就卖了3000多块钱。”

### 天道酬勤 事业有成

在方益平家中的墙壁上，一幅大字格外醒目：“一勤天下无难事”。

勤，正是方益平的立身之本、立业之基。17岁那年，方益平只身前往大城市闯荡，却阴差阳错一头扎进了煤矿干了10多年。

数百米深的矿井下，高速运转的机械出现电路故障，作业戛然而止。几分钟后，电工师傅找到症结所在，问题迎刃而解。(下转四版)

## 愿做春蚕报桑梓

记者 唐波 通讯员 周亭松 李申媛

记返乡创业人才方益平

# 习近平对全军后勤工作会议作出重要指示强调 加快推动现代后勤高质量发展 为实现建军一百年奋斗目标提供有力支撑

新华社北京11月23日电(记者 梅常伟)全军后勤工作会议11月22日至23日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示，向全军后勤战线全体同志致以诚挚的问候。

习近平强调，党的十八大以来，全军后勤战线坚决贯彻党中央和中央军委决策部署，聚焦保障打赢，积极改革创新，着力建设一切为了打仗的后勤，为军队建设发展和有效履行使命任务作出了重要贡献。

希望同志们深入贯彻新时代党的强军思想，深入贯彻新时代军事战略方针，加快推进“十四五”规划任务落实，加快建设现代军事物流体系和军队现代资产管理体系统，加快推动现代后勤高质量发展，为实现建军一百年奋斗目标提供有力支撑。

中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠出席会议并讲话。他强调，要深入贯彻习主席重要指示和决策部署，围绕支撑实现建军一百年奋斗目标，聚

力创新转型，突出规范集约，注重自身过硬，扭住现代军事物流体系和军队现代资产管理体系统建设不放松，加紧破解后勤保障短板弱项，奋力建设强大的现代化后勤。

会议就建设现代军事物流体系和军队现代资产管理体系统有关问题进行了研究。

军委机关各部门、全军各大单位领导，中央和国家机关有关部门以及有关企业领导参加会议。

## 在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下推动安康高质量发展

# 赵俊民武文罡会见第八届全国道德模范朱海义

本报讯(记者 艾薇)11月23日，市委书记赵俊民、市长武文罡会见我市第八届全国道德模范朱海义。市委常委、宣传部部长罗雪剑，市委常委、政法委书记王安中，副市长周耀宜参加会见。

赵俊民、武文罡代表市委、市政府对朱海义荣获全国道德模范称号表示祝贺并致以崇高敬意。赵俊民、武文罡说，朱海义见义勇为、舍己救人的英雄事迹，生动展示了安康人民崇德向善的精神风貌，充分体现了新民风建设成风化俗的良好成效。被评为全国道德模范，既是个人的荣誉，也是安康的骄傲。希望朱海义珍惜荣誉、再接再厉，充分发挥榜样示范作用，带动更多的人争做崇高道德的

践行者、文明风尚的维护者、美好生活的创造者，为安康精神文明建设、经济社会发展作出更大贡献。

赵俊民、武文罡强调，当前，全市上下正深入学习贯彻党的十九届六中全会精神和习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神，奋力冲刺年度目标任务，开创高质量发展新局面。广大干部群众要向道德模范学习，见贤思齐、砥砺前行，努力展现新担当新作为。要持之以恒培育和践行社会主义核心价值观，久久为功推进新民风建设，广泛开展道德模范学习宣传活动，挖掘推广更多的先进典型，倡导好风尚、弘扬正能量，着力营造崇尚先进、学习先进、争当先进的浓厚氛围，为加快建设西北生态经济强市、谱写高质量发展新篇章凝聚强大精神力量。

朱海义分享了自己的获奖感受，表示在今后的工作生活中，将不負荣誉、奋楫前行，切实做好社会主义核心价值观和“诚实守信”“新民风的忠实践行者”。

朱海义，旬阳市城关镇青泥社区居民，是我市第一位全国道德模范。2017年8月19日，朱海义冒着生命危险，从汉江水库3分钟救起3人，被群众称为“救命哥”。

市委秘书长，旬阳市和市直有关部门负责同志参加会见。

# 市政府与中国电建西北院签订战略合作协议

本报讯(记者 吴单)11月22日，市政府与中国电建西北水电勘测设计研究院签订战略合作协议，市长武文罡，中国电建西北院党委副书记、董事、总经理尉

军耀出席活动，市委常委、常务副市长高晶华和中国电建西北院副总经理石立代表双方签约。

双方签订战略合作协议，中国电建

西北水电勘测设计研究院将积极参与我市抽水蓄能等可再生能源开发、生态环境治理和基础设施建设，助力安康经济社会高质量发展。

# 城市有温度 百姓更幸福

——石泉县以“三共六制三保障”工作模式提升城市基层党建水平

通讯员 许兵 黄夏 孟少猛

步伐轻盈的大妈跟着音乐舞动，活力四射的青年溜着滑板玩耍，天真可爱的孩童荡着秋千嬉戏……每到傍晚，市民纷纷来到小区公园里、沿江广场上，享受着忙碌一天后的闲适时光。

在石泉县，这样的场景随处可见，无不彰显出城市基层党建引领城市治理的实践成果。

石泉县有4个城市社区14340户36968人，其中党员544名。面对城镇化飞速发展、城市经济社会不断转型、群众对美好生活需求日益增长的新矛盾、新变化、新要求，该县牢牢“人民城市人民建、共建共治共享”理念，以创建全省城市基层党建示范点为契机，探索形成“三共六制三保障”工作模式，逐步打造区域党建共同体，使每个工作和居住在城市里的人，都能参与到城市建设中，有效激活了城市基层党建的“一池春水”，让城市变得更有温度。

### “三共”统筹，构建区域“党建共同体”

石泉县把城市基层党建作为推动城市工作的“金抓手”，系统谋划、一体布局、全域推进，坚持纵向联抓、平台共建，横向联建、事务共治，系统联动、成果共享的“三共”思路，把城市社区党组织建设成为联结辖区内各类组织和各项工作

的“轴心”，“共驻共建”作为城市基层党建的重要任务，建立县、镇、社区三级城市基层党建工作会议制度，实行单位行业系统与属地党组织党建双向考核，推动单位行业系统所属的93个党组织以及2178名在职党员，到城关镇16个社区“双报到、双服务、双提升”。

地处县城中心区的老城社区，国家AAAA级景区汉江石泉古城便坐落于此，该社区最大的特点就是“社区即景区”。老城社区依托“镇社工作一体化”机制和“共驻共建”平台，与辖区内的6个机关事业单位党支部建立共建清单、签订共建协议，172名党员干部主动到社区报到领岗，与社区选配94名党员楼院长共同开展各类志愿服务，把服务本地居民、服务外地游客的“双服务”工作搞得有声有色。

周静是石泉县图书馆干部，作为老城社区志愿者的她，两年来共参加社区环境卫生整治50余次，疫情防控入户宣传20余次、疫苗接种登记300余人、服务游客3万余人次。“在闲暇的时间能为游客服务好，为社区做些事，在游客和居民的满意中丰富了人生的意义，我会长期坚持下去！”周静说。

“领岗服务”有效促进老城社区实现“环境美、服务优、矛盾少、日子好”的目标。“人多地多，之前平均每月至少有两起矛盾纠纷需要调解，现在很少出

现。”说起邻里关系的变化，老城社区党支部书记、居委会主任刘世元很是欣慰。变化的背后，是石泉县的“联席会议、工作协调、共同服务”三大共建机制，赋予社区管理建议、党员管理、考核考评鉴定、社区事务准入四项权力，形成了“大家的事情大家办、大家的社区大家建”的社区服务与治理新模式。

今年以来，石泉县召开各级联席会13次，解决难题47项，明确服务项目4973件。同时，聚合机关、学校等各领域力量，整合各类公共服务、社会服务资源，各展所长共建社区，共建单位和社区联享运动场地、会议场所等资源，干群共享城市创建成果。

### “六制”推进，托起群众“安居乐业梦”

在“三共”基础上，石泉县探索建立“文化引领、治安防控、法律服务、矛盾调处、民生保障、居民自治”六项工作机制，托起群众的“安居乐业梦”。

位于县城江南新区的长安社区，环境优美，配套完善的移民搬迁社区。该社区按照创业就业、红色物业、社团活动、社会治理“四个融合”的总体思路，全面落实“三共六制”要求，助力搬迁群众稳定增收，促进搬迁社区和谐稳定。

(下转四版)



近年来，平利县充分发挥党支部战斗堡垒作用，以“产业壮大富民、集体发展增收、企业广泛带动”为目标，打造食用菌、肉牛、绞股蓝等主导产业，壮大集体经济，促进村民增收。图为村民在西河镇三合村食用菌专业合作社采摘香菇。

沈奕君 摄